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Androidタブレット 

ダウンロードの方法 

★ Microsoft Excelアプリのインストール 

 
① 【Play ストア】をタップします。 

② 検索ボックスに「excel」と入力し、キーボードの【  （検索）】をタップします。 

   
 

③ 【Microsoft Excel】をタップします。 

④ 【インストール】をタップします。 

⑤ インストールが完了します。【開く】をタップします。 
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⑥ 「Excel に端末上の写真、メディア、･･･」は、【許可】をタップします。 

⑦ 【サインイン】をタップします。 

⑧ 「Excel に連絡先へのアクセスを…」は、【許可】をタップします。 

   

 

⑨ Microsoft アカウントとパスワードを入力し、【サインイン】をタップします。 

⑩ 【Excel の使用を開始】をタップすると、Excel が起動します。 

   

 

＜＜注意＞＞ 

※Microsoft Excel は、Android のバージョン KitKat（4.4.X）以降でインストールできます。

それ以前のバージョンにはインストールできません。 

※Microsoft Excel を使用するには、Microsoft アカウントが必要です。お持ちでない場合は

新規作成します。 
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★ エンディングノートのダウンロード 

 
① 【Chrome】（ブラウザ）をタップします。 

② URL 入力欄に「http://www.pasoroom.jp/data/50seiri.html」と入

力し、キーボードの【Go】をタップします。データダウンロードページが表示されます。 

③ 【エンディングノート（Android 用）をダウンロード】をタップすると、ダウンロードが

始まります。【ダウンロードしています】の表示が消えたらダウンロード完了です。 

  
 
④ 【ファイルマネージャー】アプリをタップします。 

⑤ 【圧縮】をタップします。 

⑥ ダウンロードしたファイルが表示されます。【ending_Android.zip】をタップします。 
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⑦ 【解凍】をタップします。 

⑧ 解凍先を確認して、【OK】をタップします。 

⑨ 【ファイルの解凍に成功しました。】と表示されたら、【  （ホーム）】をタップして

前の画面に戻ります。 

   
 

⑩ 【文書】をタップすると、解凍されたファイルが表示されます。 

⑪ 【ending_Android.xlsx】をタップすると、Excel アプリでファイルが開きます。 

   
 

・分類表（bunrui.xlsx）、年表（nenpyo.xlsx）も同じようにして Excel で開きます。 

 

＜＜注意＞＞ 

※この手順書は ASUS ZenPad を使用しています。ASUS ZenPad には「ファイルマネージ

ャー」が標準でインストールされていますが、お持ちのタブレットにない場合は、Play スト

アからダウンロードしてお使いください。 

※圧縮ファイルの解凍ができるアプリは他にもあります。 
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★ Excel操作のワンポイント・レッスン！ 
◆セル内改行 

① 入力した文字の後ろをタップして【 】を表示します。 

② 【 】をタップし、【改行】をタップします。 

③ セル内で改行します。 

   
 

◆チェックボックス 

該当するものにチェックを入れる欄は、「□」が入力されています。「□」を削除し、「■」を入

力します。 

 

① チェックを入れたいセルをタップします。 

② 数式バーをタップし、【BackSpace】キーを押して「□」を削除します。 

③ 「■（しかく）」を入力し、【Enter】をタップします。 
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★ PDFファイルの印刷 
 

① 【ファイルマネージャー】アプリから【文書】フォルダを開き、【ending.pdf】をタップ

します。 

② 【PRINT で開く】を選択し、【１回のみ】をタップします。 

③ 処理が始まります。 

   
 
④ 処理が終了すると、プレビュー画面が表示されます。【プリント】をタップします。 

⑤ 印刷範囲を指定して【OK】をタップします。 

 
 
＜＜注意＞＞ 

※タブレットから印刷するには、AirPrint 対応プリンターを無線(Wi-Fi)でネットワークに接続

し、プリンター専用アプリをインストールしてプリンターを登録しておく必要があります。 

 

・分類表（bunrui）、年表（nenpyo）も同じようにして印刷します。 


